
             

  Zpráva Hlavního trenéra  - Duben, Květen 2017   

             

 RD – A 

           

Teplý Ondra - Finn absolvoval tréninkový camp v Marseille s 

Francouzským teamem. Trénink camp v Hyeres  následně regatu World 

cup v Hyeres jako jediný nominovaný z České republiky. Regatu 

nedokončil pro zranění. Ondra si dal krátkou zdravotní pauzu a připravil se 

na ME v Marseilles. Zde jezdil celkem solidní výsledky, ovšem i díky 

chaotické organizaci rozjížděk v této regatě byl tak trochu poškozen.  

Podmínky byly velmi tvrdé a nestabilní vítr dělal všem velké problémy. 

Musím ale konstatovat, že Ondra se dostává mezi špičku pravidelně a jeho 

21 místo v regatě moc neodpovídá jeho momentální výkonnosti.  

            

Teplý Viktor Laser Standart - Viki po Mallorce absolvoval tréninkový 

camp na Lago di Garda a dva závody na domácích vodách. Viki 

momentálně finišuje školu a tak má kratší pauzu. Příští týden  už ale 

odjíždí na Medembliku regatu a na přípravný tréninkový camp se svojí 

skupinou.            

Lavický Karel RSX absolvoval  jedno delší  a jedno kratší soustředění 

delší soustředění v Marseilles. ME v Marseilles bylo silně obsazené také 

ve třídě RSX, Karlovi se nedařilo  i když to byly jeho podmínky. Také 

RSX měli regatu ovlivněnou několika momenty, které jsou těžko 

pochopitelné, a silný vítr situaci ještě více zkomplikoval. Umístění  61/73 

z 10 ale hodnotím jako podprůměrné.       

             

RD – B 

            

Novotný Štěpán - Laser Standart - je momentálně ve studijním zatížení, 

finišuje školu, odjel pouze dva závody v ČR na Nových Mlýnech.  

            

Halouzka Kuba - Laser Standart - Kuba se také připravoval na maturitu, 

takže jeho závodní režim byl lehce omezený, přesto odjel regatu na Gardě 

a Nových Mlýnech. Kuba je velice aktivní a byl nominován (při neúčasti 

Viktora Teplého) na regatu do Aarhusu na LAS Standart   

             

  SCM Laser pod vedením Michala Smolaře jede podle plánu a 

odjela Easter cup na Gardě, MEJ 4.7 v Murcii, EC Hyeres a dvě regaty na 



Nových Mlýnech. Velmi dobré výsledky Lucky Keblové, Bena Přikryla, 

Kuby a Jirky Halouzkových ale také V. Moučky jsou určitě hodnotné a 

musím je pochválit. Aktivita této skupiny je vysoká a poděkování patří 

také Michalovi a Johance za jejich fajn přístup a péči o naše nadějné 

jachtaře.            

             

SCM 29'' pod vedením Davida Křížka byl organizován trénink camp v 

Arcu na Lago di Garda, silný vítr a skvělé jachtařské podmínky. 

Pokračováním campu byla regata, ve které naše posádka 

Mareček/Svoboda celkově zvítězila. Další soustředění na Lipně 

zkomplikovalo počasí a sníh, přesto i následná regata zůstala zcela pod 

kontrolou posádky Mareček/Svoboda. Následující  kvalitní soustředění na 

Nechranicích bylo ukončeno dalším pohárovým závodem. Aktivita této 

skupiny není špatná, ale mrzí mě, že máme stále ještě dvě rezervní 

nevyužité lodě. Je na trenérech vysvětlit, že tato třída se dá jezdit i u nás na 

našich vodách, v našich podmínkách a odjezdit i v zahraničí dobré 

výsledky a ne neustále kritizovat a odsuzovat něco o čem mnozí nemají 

pravé informace a zkušenosti s touto třídou.      

             

    

SPS Q - skupina Tondy Mrzílka. Garda Meeting - jedna z největších regat 

ve třídě Q. Naši velmi dobře Michal Krsička, Klára Himellová a Lukáš 

Kraus, to jsou naši nejlepší z Gardy. Regata byla velmi silně obsazená a 

tento mega závod má punc nejvyšší kvality. Další závod na Rozkoši byl 

poznamenán slabým větrem a kvalita regaty byla slabší. Příprava 

nominované skupiny na regatu v Gdynia. Optíci nám jezdí dobré výsledky 

a v následujících regatách jim držíme palce.      

             

             

Duben byl pro naše jachtaře už reálným startem do sezony 2017,pro 

některé  členy RD, SCM a SPS již skončila jarní perioda. Nejsem úplně 

spokojen s výsledky některých jachtařů z těchto skupin. Naopak někteří 

příjemně překvapili. Juniorské týmy jsou velice aktivní a věřím, že i naše 

skupina RD mě v následujícím období více potěší.    

             

    Ahoj Majčus 


